

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 декабря 2013 года

№ 853

с.Киясово

О состоянии и мерах по улучшению воспитательно-образовательной работы в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Карамас-Пельгинский детский сад»

Заслушав информацию Титовой О.И., заведующей МБДОУ «Карамас-Пельгинский детский сад», по вышеназванному вопросу, Администрация МО «Киясовский район» отмечает, что воспитательно-образовательная работа в детском саду направлена на формирование основ базовой культуры личности, развитие художественного вкуса. В образовательном учреждении проводится обучение детей родному удмуртскому языку. В целях внедрения в образовательный процесс национальнорегионального компонента коллективом разработана программа «Живой родник народной культуры». В старшей группе реализуется проект «Прялица», в рамках которого воспитанники знакомятся с народно-прикладным искусством удмуртов.

В своей деятельности коллектив детского сада активно взаимодействует с Карамас-Пельгинской средней общеобразовательной школой. Вошло в практику взаимопосещение уроков в школе и занятий в детском саду. Особое внимание уделяется работе с родителями воспитанников. Для них организуются семинары, индивидуальное консультирование, родители привлекаются к проведению различных мероприятий для детей.

Для обеспечения высокого уровня воспитательно-образовательной работы с детьми, педагоги повышают свой профессиональный уровень на курсах повышения квалификации, выступают на районных научно-практических конференциях, участвуют в различных конкурсах. На базе Карамас-Пельгинского детского сада в 2011 и 2013 годах прошёл районный конкурс среди детских садов «Пичи Чеберай но Удмурт Батыр».

Победители конкурса – воспитанники данного образовательного учреждения приняли участие в республиканском фестивале «Пичи Чеберай но Батыр».

Коллектив детского сада в текущем году награжден Почетной грамотой Управления образования за победу в номинации «Самый сказочный сад» в рамках конкурса «Моя Родина – цветущий край».

Вместе с тем для организации полноценного образовательного процесса имеется ряд проблем. Требуется капитальный ремонт здания детского сада, отсутствует зал для музыкальных занятий и занятий физической культурой. Недостаточно игрового и дидактического материала.

В соответствии со статьями 33, 34 Устава муниципального образования «Киясовский район»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Одобрить деятельность педагогического коллектива МБДОУ «Карамас-Пельгинский детский сад» по постановке воспитательного процесса, при этом обратить внимание заведующей детским садом на принятие мер по повышению посещаемости дошкольного образовательного учреждения детьми.
- 2. Продолжить работу педагогического коллектива по внедрению инновационных технологий в условиях перехода на федеральный государственный стандарт дошкольного образования.
- 3. Начальнику Управления образования Марьину А.Г. совместно с заведующей детским садом Титовой О.И. в срок до 1 апреля 2014 года:
 - изучить вопрос о выделении зала для музыкальных и физкультурных занятий;
- изыскать возможность приобретения необходимого дидактического и игрового материалов.
- 4. Опубликовать настоящее постановление и информацию о деятельности Карамас-Пельгинского детского сада на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования "Киясовский район".
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации муниципального образования "Киясовский район" по социальным вопросам Васильеву Т.Е.

Глава Администрации MO «Киясовский район»

С.В. Мерзляков